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NYPREMIÄR   
för SWEA Belgiums nyhetsbrev!

Det är med stor glädje vi presenterar det 
första numret av vårt nyhetsbrev i ny version. 
Vår ambition är att komma ut med minst 4 
nummer per år och vi kommer att skriva om 
stort och smått samt uppmärksamma både 
SWEOR och vad som händer i Bryssel med 
omnejd och inte minst vad som sker i 
samband med våra spännande aktiviteter. 
Kom gärna med tips om vad du är intresserad 
av och vill läsa om i nyhetsbrevet!

Tycker du det är roligt att skriva eller gillar att hålla på med layout och tycker att det skulle 

vara intressant att medverka i en redaktionsgrupp hör i så fall av dig till Anna Wingårdh 

eller Anette Wickholm via webmoster@hotmail.com
Bryssel i januari 2012

Nyhetsbrev 2012: nr 1

Välkommen till 
SWEA BELGIUMS Årsmöte 7/2
Vi vill påminna om vårt årsmötet som äger rum  i det vackra 
residenset i Bryssel kl 19.00 den 7/2.

Efter mötet minglar vi med vin och tilltugg och hoppas även 
få träffa en av våra ambassadörer.  Missa inte 
denna viktiga och festliga kväll ! 

Som nämnts i utskickad kallelse måste fullmakt samt övriga frågor vara styrelsen 
skriftligen tillhanda senast 2/2, antingen via brev till SWEA Belgium, Boite Postale 
2, 1410 Waterloo eller via e-mail till: anmal_mig@hotmail.com

Residenset, Ave 
Geo Bernier 13A, 
1050 Bruxelles

Glöm inte att titta 
i vårt fotogalleri  

på hemsidan - 
vi dokumenterar de 
flesta aktiviteterna. 



Sid  2
Vår ordförande
Annakarin Madsen har ordet:

Hej alla glada SWEOR,

Först och främst önskar jag 
Er alla en riktigt god fort-
sättning på det nya året. Jag 
hoppas att Ni har haft en 
fridsam Jul och ett skojigt 
Nyår, det här med ledighet är 
ju vanebildande men också 
skönt att vara tillbaka i van-
liga rutiner igen. 
Tack för ett fint och mycket 
trevligt år med Er. Det har 
varit spännande, roligt och 
lärorikt. 

Det är nu dags igen för ännu 
ett årsmöte med SWEA, ti-
den går fort det känns inte 
längesedan jag satt på årsmö-
tet och var lite nervös för hur 
allting skulle gå kommande 
år. Tack vare en fantastisk 
styrelse med mycket energi 
och kreativa idéer samt ett 
gott samarbete med Svenska 
Klubben så har vi alla åtnju-
tit ett bra år med många fina 
varierande evenemang. 

Kom ihåg att titta in på vår 
hemsida www.swea.org/bel-
gien, där Du hittar all infor-
mation och kommande akti-
viteter samt många bra foton 
att se på. Du får gärna gilla 
oss på Facebook också.

Jag önskar och ser fram emot 
att se så många av Er som 
möjligt till årsmötet, det är 
en viktig sammankomst för 
SWEA och medlemmarna. 
Du som inte har möjlighet att 
komma till mötet, snälla ge en 
fullmakt till någon Du litar på 
som kan fömedla Din röst.

 Varma hälsningar,
Annakarin Madsen
Ordförande SWEA Belgien

SWEABelgium
2011 i bild

SWEA har under 2011:

* arrangerat 30 program
   13 dagtid, 17 kvällstid 
   19  i Bryssel och 11 i Waterloo               

* haft 135 medlemmar

* startat upp en Facebooksida

_____________________________

ANNONSERA PÅ VÅR HEMSIDA
SAMT I NYHETSBREVET:

Priser:
50 euro för medlemmar privat, 100 
för ickemedlemmar, 100 för med-
lemmar med företag, 200 för före-
tag - samtliga priser gäller för tre 
månaders annonsering på SWEAS 
hemsida samt annonsen införd i ett 
nummer av vårt nyhetsbrev som 
utkommer minst 4 ggr/år.



Vårens 
kommande

programpunkter
som ni inte får 

missa!

Musée Hergé 15/2
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Välkommen hem till Harriet 
Lebrun som är en fena på 
både stickning och sömnad. 
Ta med något pågående 
arbete så äter vi en bit mat
tillsammans.

Datum: Onsdag 29 februari
Tid:        kl 18.00
Plats:     Rue Joseph Bens 43, 
1180 Bruxelles
Mobil: +32 49 83 17 60
Kostnad: 10 euro

Syjunta 29/2

Nu när Tintin är mer aktuell 
än någonsin passar vi på att 
tillsammans åka och besöka 
hans och hans skapares 
museum, Musée Hergé i  
Louvain-la-Neuve ca 25 kilo-
meter utanför centrala Brys-
sel. Efter besöket finns möj-
lighet att äta lunch tillsam-
mans i museumets restaurang. 
Beroende på vem som anmäler 
sig kan vi säkert organisera 
samåkning. 

Tid:      Kl. 10.30 utanför entré
Plats:   Musée Hergé
              1348 Louvain-la-Neuve
Inträde 9,50 Euro 
             

Anmälan till alla
våra aktiviteter:

anmal_mig@hotmail.com

En afton med författaren 
Birgitta Lindqvist

En tisdagkväll i slutet av januari kom författaren Birgitta Lindqvist 
och gästade SWEA och Svenska Klubbens inbjudna medlemmar.  Hon 
bjöd oss på en fantastisk kväll där hon delade med sig både av väldigt 
privata minnen men även från sitt händelsrika liv som diplomatfru i 
Kina i slutet av 1960-talet med sin dåvarande man och inte minst om 
sitt författarskap. 

Birgitta inledde kvällen med att berätta om när hon för 35 år sedan 
träffade sin nuvarande man Herman Lindqvist. Hon bodde då i Kairo 
och beslöt sig för att en kväll gå på en diplomatisk tillställning på egen 
hand på den finska ambassaden. Den första hon träffade var Herman 
som efter att de hade hälsat utbrast ”dig har jag väntat på i hela mitt 
liv” (då gick det ett sus genom den kvinnliga delen av publiken) och 
redan tre veckor senare bodde de tillsammans i Stockholm. Detta var 
oerhört dramatiskt då de båda var gifta på varsitt håll och hade bar. Nu 
fick Birgitta plötsligt någon som uppmuntrade henne och tyckte hon 
var den mest intressanta och intelligenta person som fanns och denna 
uppmuntran fick henne att såsmåningom börja skriva själv. Hon debu-
terade med en diktsamling som tack vare att den kom ut på bokklub-
ben Bra Lyrik gavs ut i hela 8000 exemplar. Därefter har hon kommit 
ut med en roman och 5 novellsamlingar varav den sista, Grymhet, 
utkom så sent som i höstas. 

Novellerna i denna samling utspelar sig i Kina, ett land som Birgitta 
tillbringade några år i slutet av 60-talet tillsammans med sin dåva-
rande man som arbetade som diplomat. Detta medförde att hon fick 
möjlighet att träffa många intressanta personer, inte mint den oerhört 
karismatiske utrikesminstern Zhou Enlai med vilken Birgitta hade ett 
lite speciellt möte med och som lämnade ett djupt intryck på henne. 
Under denna tiden gick hon väldigt målmedvetet in för att lära sig 
kinesiska, något som nuförtiden inte är så ovanligt för västerlänningar 
men som på den tiden var något väldigt ovanligt. Hon berättade roliga 
anekdoter om hur hon tog varje chans att tala med kinser även på offi-
ciella tillställningar. Hennes kinesiska kunskaper tycks fortfarande vara 
goda vilket hon gav prov på under kvällen. 

Birgitta hade också med sig ett par ohyggligt små kvinnoskor som 
visade på hur kvinnorna i Kina under mer än 1000 år har snört sina 
fötter, en sed som gudskelov har försvunnit i det moderna Kina.  Över-
huvudtaget har situationen för de kinesiska kvinnorna under historiens 
gång var svår men i det moderna Kina är det kvinnorna som oftast är 
de som har bäst utbildning och är mest attraktiva för de internationella 
företagen. Då man i Kina som bekant bara få ha ett barn och flickorna 
ofta väljs bort så går det idag 120 pojkar på 100 flickor vilket också 
kanske på sikt kan vara positivt för kvinnorna. 

Efter en otroligt trevlig och intressant kväll fick vi alla möjlighet att 
köpa Birgittas böcker och samtidigt få dem signerade. Det ringlade 
en lång kö av boksugna  och det var inte många böcker som Birgitta 
behövde bära med sig hem till Paris igen. 

Anna Wingårdh
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Louise Magnusson
KassÖr
Jag är 47 år, gift med Magnus och har två barn. Frida 19 år och Johan 16 år. De senaste 23 åren har vi bott i Ska-
raborg i Västergötland, sedan 1997 i Skövde. Jag är dock uppvuxen i Ystad. 1988 tog jag examen som kostekonom 
vid Umeå universitet och fick sedan arbete som kostchef på F6 i Karlsborg. Därefter har jag arbetat som chef för 
förplägnadsenheten på K3 i Karlsborg och P4, Trängregementet och MSS i Skövde. Efter outsourcing av militär 
restaurangerna 1999 fick jag nytt arbete som kvalitetsansvarig på Miloförråd Skaraborg där jag arbetade i sex år. Jag 
är idag tjänstledig från min nuvarande befattning som ekonomihandläggare på P4.Sedan juni månad i år bor vi i 
Waterloo. Mina fritidsintressen är träning av många olika slag, främst spinning, bodypump och golf. Under mina 
år i Skövde har jag varit mycket aktiv i Friskis & Svettis, dels som motionär men även som ledamot i styrelsen och 
som receptionsvärd. Jag tycker även om att umgås med familj och vänner, att läsa böcker,se på film och att baka 
och laga mat.

ViCTORIA GEIBORG 
Sekreterare
Jag bodde i Stockholm innan vi flyttade ner till Belgien i juli månad 2011. Bor i Waterloo tillsammans med sambo 
och två barn, den äldsta ska arbeta som au pair till våren och den yngsta går på SSB. Vi har även en liten hund, 
Winston. I Sverige har vi ytterligare en dotter och en son. Jag är utbildad informationslogistiker och studerar 
just nu statsvetenskap på distans och kommer till våren att läsa internationella relationer, också det på distans. På 
fritiden så tränar jag på Health City och försöker komma iväg att spela golf. Har en blogg, Äventyr i Waterloo där 
jag skriver lite om min vardag och vad som händer i mitt liv. Gillar att se nya platser och vara ute i den fantastiskt 
vackra naturen runt Waterloo. 
  Barbro Blixt
Medlemsansvarig 
Jag heter Barbro Blixt och jag har bott i Belgien i snart 17 år (låter otroligt när jag skriver det nu), vart tog alla 
dessa år vägen? Familjen flyttade hit sommaren -95 och det skulle bli 3 år här som så småningom blev några fler…
Förutom min man Per-Göran består familjen av Petra 31 år, Lovisa 26 år och Gustav 23 år. Barnen är alla utflugna 
men vi har valt att stanna kvar av flera anledningar.En viktig anledning för mig är att jag också kunde få ett jobb 
som jag  trivs väldigt bra med. Jag  har arbetat som lärare på Skandinaviska skolan i 15 år, jag undervisar i mate-
matik på högstadiet och gymnasiet, jag har fantastiska elever och kollegor! Min första utbildning var på GIH,  jag 
har stått många år på jympagolvet  så för mig var givet att fortsätta som ledare i Friskis och Svettis under många 
år även här i Belgien.Övriga intressen är musik, golf samt att läsa härliga romaner.Jag har varit medlem i SWEA i 
många år, nu ser jag fram emot att ta en mer aktiv roll genom att bli medlem i styrelsen.

JEANETTE ROOS
Program
Jag heter Jeanette Roos. I augusti 2011 flyttade jag och min familj till Waterloo då min man hade fått jobb i 
Bryssel. Våra barn William 12 år, Ludwig 10 år och Stella 5 år går alla på Skandinaviska Skolan. Vi kommer från 
Göteborg och hemma i Sverige är jag lärare på en grundskola i Ale kommun. Jag har arbetat som lärare i snart 15 
år och sedan 2009 har jag arbetat med de elever som av en eller annan anledning behöver lite extra stöd i tillvaron 
och med sin inlärning. Då jag är en nyfiken person som gillar att vara med och hjälpa till så har jag varit engagerad 
i killarnas fotbollsklubb.  Där satt jag med i styrelsen som sekreterare och var utbildningsansvarig. Jag kan verkli-
gen ingenting om fotboll men är utbildad till föreningsdomare… I arbetslivet  var jag fackligt engagerad fram till 
hösten 2009, då hade jag suttit ett år som kommunombud för Lärarnas Riksförbund och som ordförande i SACO 
i Ale. Därefter slutade jag med det då jag fick en tjänst som projektledare för utvecklande medarbetarskap. I det 
ingick det bland annat att utbilda personal till att bli hälsoinspiratörer på sin arbetsplats. Ett av de roligaste jobb 
jag haft!. Nu funderar jag på vad jag vill bli när jag blir stor. Jag upptäckte ju att det finns en värld utanför skolan!! 
Tur att jag har tre år på mig att klura på det. Nu när jag inte arbetar på dagarna försöker jag att träna några gånger 
i veckan och jag försöker att friska upp min franska en gång i veckan.

SWEA Belgiums Styrelse 2012
Presentation av förslag på nya medlemmar

Fortsättning på nästa sida...



Sid  5

Lena Schmidt
Program
Jag heter Lena Schmidt och har bott i Belgien i 15 år. Jag är gift med Mikael och vi har två 
barn, Viktor och Hugo som är snart 19 och 15 år. Jag är utbildad narkossköterska och har job-
bat i Belgien som skolsköterska på SSB. Jag tycker om sport, litteratur och mode och ser fram 
emot att få jobba i SWEAs styrelse.

Eva YgfelDt Smith
Program
Jag heter Eva Ygfeldt Smith och bor i Tervuren med man, två barn och två hundar sedan 1 
september 2011.  Vi har tidigare bott i USA och i Sverige. Som utlandssvensk har jag uppskat-
tat SWEA, och funnit goda vänner genom nätverket. När jag inte rastar hundar och kryssar 
mellan olika träningar för barnen, gillar jag att spela golf och tennis. Jag har upptäckt att hu-
mor är min viktigaste tillgång i mitt golfspel, mina score card är evigt underhållande och totalt 
oförutsägbara. Jag älskar böcker och konst, är utbildad konsthistoriker med nordisk konst 
som specialité. Jag har arbetat på konstmuseum, drivit galleri och ansvarat för en kommunal 
konsthall. Jag har alltid imponerats av SWEAs program, och jag ser fram emot att bidra till 
verksamheten.

Föreslagna att sitta kvar är...
AnnaKarin Madsen
Ordförande

Anette Wickholm
Vice Ordförande

Vi är forfarande kvar...
Anna Wingårdh
WEbmaster

Karin Gydell
Program

Harriet Lebrun
Program

...fortsättning från föregåede sida

Men vi avgår och tackar för oss...

     Ninna Eriksson           Lismari Markgren  Louise Rydinger Rehnberg     Kim Östlund             Åsa Jackson                  Karin Persson
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Vi är en grupp SWEOR som träffas ca en gång i månaden 
under vinterhalvåret. Vi är ca 12 aktiva medlemmar och vi 
brukar vara ca 8 personer vid våra arbetsmöten.

Du som sysslar med konst i någon form – eller vill börja, 
är varmt välkommen till SWEA Art. Vårt tema är den röda 
färgen som vi avslutar med en internationell utställning i 
Dublin våren 2013. Men vi hinner med mycket mer, här i 
Belgien, i Paris och en workshop i Torredembarra.

Kontakta mig gärna, så berättar jag om våra aktiviteter: 
Christina Måneskiöld, 
tel 0486 24 11 11, e-mail: cmaneskiold@yahoo.se

Program våren 2012 
25 januari	 besök MAS Museum aan de Stroom, 
Antwerpen

8 februari 	 arbetsmöte 
                   hos Christina Måneskiöld
14 mars	 arbetsmöte	
18 april	 arbetsmöte
9 maj	          arbetsmöte
13 juni	 arbetsmöte

Verksamhetsberättelse för SWEA Art, Bryssel

I februari 2011 arrangerade SWEA Art International en ge-
mensam utställning i London omkring det GRÖNA färgte-
mat. Totalt deltog 48 Sweor från hela världen, varav 10 från 
SWEA Belgien.

SWEA Art-gruppen i Bryssel träffas regelbundet en gång 
i månaden. Under 2011 har vi haft 10 månadsmöten. Tre 
gånger har vi träffats i Gent och övrigt i olika lokaler i Brys-
sel. Vi har också ätit vårmiddag tillsammans i samband med 
att en av våra medlemmar flyttade till Åland.

SWEA Art-gruppen har 12 medlemmar och vid våra arbets-
möten deltar 6 – 8 medlemmar. Nästa tema för SWEA Art 
är den RÖDA färgen och vi har börjat arbeta med det röda 
temat under året men också med gröna växter och med kera-
mik.

Till SWEA Belgiens Jubileumsfest skänkte medlemmar i 
SWEA Art-gruppen vinster till lotterier samt deltog i en ut-
ställning under kvällen.

SWEA Arts konstnärer inbjöds av Galleri Art On i Kungs-
backa att delta i en Jurybedömd utställning i samband med 
Sverige-middagen i Göteborg. Sjutton konstnärer deltog i 
utställningen. Fyra konstnärer från Belgien deltog samt ytter-
ligare två konstnärer som tidigare bott i Belgien.

  SWEA ART i Bryssel

SWEA ART INTERNATIONAL

Det började i Paris…
... med konstutställningen vid regionmötet i oktober 2002.

Syfte
Syftet med SWEA Art är att vara ett nätverk och ett stöd för alla skapande kvinnor inom SWEA. Vi vill också vara en inspirationskälla att börja skapa för 
dem som ännu inte vågat. Vi vill främja utbyte mellan konstnärer inom olika SWEA chapters för att t ex kunna resa som konstnär mellan olika chapters 
för att ställa ut, undervisa, byta ateljé eller bara träffas och utbyta erfarenheter och inspiration. 

Kreativa dagar
Ambitionen är att många Art-Sweor träffas några dagar minst en gång per år, med ett tema, för ny kunskap, inspiration och trevlig samvaro. 
Vi har arrangerat kurser och workshops på Gerlesborgsskolan, i Bryssel, Paris, Göteborg och i Torredembarra. Vi har några Kreativa Dagar på sommaren 
på Tjörn.

Utställningar
Ambitionen är att kunna arrangera internationella utställningar och utställningar i olika länder för olika grupper av SWEA konstnärer. Vi har bl a ställt ut i 
Göteborg, Paris, Trollenäs slott i Skåne, Bryssel och London.

Idag
Idag finns SWEA Arts kontaktpersoner i ca 25 chapters och mer än 250 Sweor deltar i nätverket. Några chapters har mycket aktiva medlemmar, som träf-
fas regelbundet och är kreativa tillsammans, besöker utställningar eller ställer ut gemensamt. I andra chapters deltar endast ett fåtal och med några kom-
municerar vi via e-mail.



Bokmalarna är en bokcirkel som består av ett tiotal 
SWEOR i olika åldrar som varje månad träffas för att 
diskutera en bok författad av en skandinavisk författare. 
Vi träffas hemma hos varandra en eftermiddag i månaden 
och alternerar om att ha hand om värdskapet. Diskussio-
nerna blir ofta livliga och inte så sällan skiljer sig 
åsikterna markant åt. Det är då det blir som mest givande 
och intressanta diskussioner. 

Kriteriet för de böcker som vi läser är framförallt att 
boken ska vara författad av en skandinavisk författare 
men även att den ska vara utgiven i pocket. Vi läser både 
nya böcker men varvar också med en del klassiker. 

Bland de författare som vi har läst under 2011 återfinns 
bla Björn af Kleen, Yvonne Hirdman, Josefin Sundström, 
Ellen Key, Hjalmar Bergman, Sigrid Combüchen och 
Karl-Ove Knausgård. Lista med titlar i rutan bredvid.

Kontaktperson för gruppen är Kerstin Charlier och hon 
har varit med i bokcirkeln snart 10 år. e-postadress: 
kjjch@skynet.be
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  Bokmalarna

 BÖCKER LÄSTA AV BOKMALARNA 
2011

                              
  Den falske vännen av Henrik B. Nilsson

  Utrensning av Sofie Oksanen

  Berlinerpopplarna av Anne B. Ragde

  Den röda grevinnan av Yvonne Hirdman

  Jorden de ärvde av Björn af Kleen

  Markurells i Wadköping av Hjalmar Bergman

  Norrtullsligan av Elin Wägner

  Spill av Sigrid Combüchen

  Vinteräpplen av Josefine Sundström

  Min kamp av Karl-Ove Knausgård

Vill du vara med i en bokcirkel? Kanske kan du t o m tänka dig att starta 
en egen? Hör av oss till oss inom SWEA så kan vi kanske hjälpa till att 
förmedla kontakter. Skriv till: webmoster@hotmail.com



ViCTORIA GEIBORG 
Blogg: Äventyr i Waterloo
Victoria har bott i Belgien sedan sommaren 2011 och hade när hon flyttade till Waterloo 
aldrig tidigare bloggat. Hon har lärts sig under resans gång och ser sitt bloggande som en 
slags dagbok där hon skriver lite vad som händer och vad som ska hända framöver. Hon 
tar mycker bilder och lägger ut dessa i bloggen så att hennes läsare ska kunna se vad hon 
upplever i sitt nya hemland. Hon vet inte riktig hur många läsare som regelbundet följer 
henne med hon får kommentarer då och då och vid något tillfälle blev bloggen anmäld 
via någon på Facebook vilket gjorde att Victoria inte kunde länka sin blogg dit och då 
var det plötsligt många som reagererade, sådana som Victoria inte trodde läste den. Hon 
vet dock att sammanlagt sedan starten har det varit runt 6000 enskilda besök på bloggen. 
När man läser hennes blogg märker man att hon aldrig skriver ut hela namn utan an-
vänder sig av initialer som tex fru M, Lilla A. Detta är en medveten policy från Victorias 
sida och hon försöker heller inte skriva något som kan uppröra eller förarga någon. Hen-
nes avsikt med bloggen är inte att skapa debatt eller diskussioner utan mer att skildra en 
spännande tid för henne och hennes familj med en ny vardag i ett nytt land och allt vad 
det kan innebära.  Mer om Victoria kan ni läsa i presentationerna över de förslagna nya 
stryelseledmöterna på sidan 4. 
 
, Zara Hallenberg
Blogg: byZara.blogg.se
Zara Hallenborg är 39 år och har bott i Waterloo i ett år även om det för henne känns 
som om hon fortfarande är nyinflyttad då hon tycker det är svårt med franska språket. 
Hon är en sporttokig tjej som spelar golf och handboll och när hon inte själv utövar 
sport så tittar hon gärna på andra som gör det i alla olika former. Hon är gift och har 
två barn, en son som är 19 år och en dotter på 17 år. I Sverige bor hon i Trosa skärgård 
och älskar havet, något som gör livet här lite annolunda. Liksom Victoria inledde även 
Zara sin bloggkariär i samband med flytten till Belgien. Anledningen var att många av 
hennes vänner tyckte det skulle vara roligt att följa henens nya liv här och hon skriver 
följaktligen om hur det är att leva som svensk i Belgien och om vardagslivet. Hon lägger 
in en del bilder och hennes dotter som själv är en aktiv bloggare  hjälper henne med en 
del av det tekniska. Hon har en hel del läsare, hon uppskattar att det är mellan 10-60 per 
dag men hon skulle uppskatta om folk var lite flitigare med att kommentera bloggen. I 
dagsläget hamnar de flesta kommentarerna som rör bloggen på Facebok där hon har lagt 
en länk till bloggen. Hennes ambition är att åtminstone lägga ut ett inlägg per dag även 
om det kan bli svårt på helgerna då familjelivet kräver sin tid.Tidigare hade hon även en 
matblogg men just nu ligger hon lite lågt med den då är svårt att hinna sköta två bloggar.  

Bloggar du också? Skriv till oss och berätta så 
presenterar vi lite fler bloggar i nästa nummer av 
Nyhetsbrevet!
Maila till: webmoster@hotmail.com

SWEOR
Som Bloggar

Sid  8

Fler och fler människor bloggar. Är du en offentlig 
person är det mer regel än undantag att du bloggar 
och både äldre och  yngre gör det. Vissa skriver för 
att väcka debatt och provocera, andra använder 
det mer som en dagbok som man vill dela med vän-
ner och bekanta. Vi har talat med  två 
SWEOR som båda är relatvit nya som bloggare.



    VAd händer i Bryssel?
Sid  9

19/4 Jazzkonsert An Evening with Chick Corea & Gary 

Burton Duets 
Var: Flagey Studio 4

       Place Sainte Croix
     1050 Brussels 

Kostnad: € 35 > 20
Mer info: www.flagey.be

31/3 Konsert med

Florence and the Machine

Var: Ancienne Belgique

Anspachlaan 110

1000 Brussels

Tel: +32 (0)2 548 24 84

Mer info: www.acconcerts.be 

25/2 Konsert med Randy Newman
 
Var: Ancienne Belgique
Anspachlaan 110
1000 Brussels
Tel: +32 (0)2 548 24 84

Kostnad: € 34
Mer info: www.acconcerts.be 

20/2 KONSERT MED Melissa Etheridge

Var: Ancienne Belgique

Anspachlaan 110

1000 Brussels
Tel: +32 (0)2 548 24 84

Kostnad: € 36
Mer info: www.acconcerts.be

1/3 20.30 Föresläsning med den 

franske författaren och film-

skaparen Emmanuel Carrère

Var: BOZAR, Studio, 

Rue Ravenstein

Kostnad: € 8,00

Mer info: www.bozar.be

2/5 KONSERT MED JAMES TAYLOR

Var: BOZAR, Rue Ravenstein

Kostnad: från € 36

Mer info: www.bozar.be


